 Ata da décima terceira reunião extraordinária da primeira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dez dias do mês de julho de dois mil e um, às vinte e uma horas. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-presidente: Jurandyr Guimarães; Secretário: Sebastião da Costa Rodrigues; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, Eduardo Pedroso Páscoa, Lucio Neri dos Santos, José Antônio Brasil Caetano e Luiz Carlos Florentino de Souza. Após verificar na lista de presença a existência de número regimental, o sr. Presidente declarou aberta a sessão e solicitou ao sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada por unanimidade. Apresentação dos requerimentos 033/2001 que solicita a mesma, digo, a mesa da Câmara que seja feita uma modificação na carga horaria da servidora da Câmara Municipal. Requerimento 034/2001 que solicita que seja feita uma consulta em tese ao Tribunal de Contas com referência a concurso público se pode ser criado cargo de servidor efetivo através de Resolução. Apresentação da Resolução 006/2001 que institui comissão de Inquérito com a finalidade de analisar o relatório da auditoria a apurar possíveis irregularidades ocorridas na Prefeitura Municipal na gestão de 1997 a 2000. Ordem do dia: colocados em votação os requerimentos 033/2001 e 034/2001 foram os mesmos aprovados por unanimidade. Colocado em votação a Resolução n° 006/2001 foi aprovada por unanimidade. Colocado em terceira fase de votação o projeto de lei 005/2001 foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda fase de votação o projeto de lei 006/2001 que autoriza desvio de estrada, foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda fase de votação o projeto de lei 007/2001 que abre credito especial para aquisição de veículo, foi aprovado por unanimidade. O sr. Presidente em face do requerimento aprovado de número 033/2001 que solicita modificação na carga horaria de a servidora submeter a Resolução 007/2001 da mesa da Câmara alterando a carga horaria da servidora da Câmara para trinta horas semanais que após discussão a Resolução 007/2001, foi aprovada por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente concedeu a palavra conforme estabelecida na reunião anterior ao vereador Jose Antônio Brasil Caetano para seus esclarecimentos sobre a carta feita pelo nobre vereador. O sr. Vereador disse ao plenário que haviam interpretado mal o que ele havia escrito, com referência a submissão da Câmara, disse que não era bem assim, mas ressaltou que por ocasião da votação do projeto de lei que reajustava o salário dos servidores que o sr. Prefeito comunicou aos vereadores que dentro dos valores correspondentes ao INPC o Executivo poderia conceder o reajuste. O vereador Jose Antônio Brasil Caetano disse não ter intenção de ofender aos vereadores com sua carta, que só queria dar uma resposta ao anônimo que o citou em outra oportunidade. Os vereadores, Lucio Neri dos Santos discordou das desculpas feita pelo vereador Jose Antônio Brasil Caetano e o vereador Jurandyr Guimaraes também demonstrou seu descontentamento com a referida carta e solicitou que medidas cabíveis fossem tomadas. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente convocou uma nova reunião extraordinária para o dia doze de julho as dezenove horas com a finalidade de apreciar os projetos de lei 006/2001 e 007/2001 em terceira e última fase de votação. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
